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Welcome to Pop Nouveau Gallery's Exhibition 'This Woman's
Work'
The exhibition is assembled with selected works from Kate Bush,
Comprising of Original Artwork, Limited Edition Signed Prints,
Original Production Artwork for albums singles & promotions;
Original proof artwork, Posters and Vinyl.

One of the key elements in her career has been longevity. That
and sheer quality of musicianship have helped her write herr
name into the music history books.

At Pop Nouveau Gallery we believe that the artwork used to
create the covers and promotional displays are as important
culturally as the music itself.
Many artists are easily identified through their iconic covers.
The artistry of various Kate Bush album covers and the iconic
imagery have produced great creativity, time and time again
The Exhibition will include the Whole Story Original Production
Artwork displayed for the first time in full.



POP NOUVEAU GALLERY HAS 6 ROOMS

Our visitors, both online and in person, increases on a daily basis and we are
looking forward to more people joining us to view and potentially own some of
the most iconic pieces of art in music history.

Because the gallery's main focus is cover-artwork for
albums, singles and promotional media, we take on
very few independent artists.
Two of the artists whose work is prominent, however,
are:-

Joe Hope
A prolific and multi talented artist from the North East.
The Gallery has purchased 5 pieces of his wok
already and have just started to offer limited edition
prints of these.
As Joe's work has been predominantly 3-D for the
gallery this was carefully considered and executed to
produce unique museum quality 2 dimensional prints.

Stormy Picasso
Who has become the Gallery's lead in sales. From
re-imagined album sleeves to rehashes of the work of
V Festival artist James Wilkinson.
These collaborations have produced a new direction
for both artists and the gallery. Each exhibition
contains at least one mash-up signature piece.

The gallery continues its collaboration with famebureau.co.uk. The
collection of historic musical art is second to none and we dig into
the archives for each exhibition. As a result we are able to schedule
monthly exhibitions at least 6 months to a year ahead.

We welcome feedback from our visitors and so far we have a 100%
success rate in the feedback left for us. Because we could not
possibly show the vast archive all at once, we encourage visitors
both here and online to let us know their interest and be the first to
see any relevant items as we find them.

POINT YOUR CAMERA AT THE CODE HERE AND HEAD TO THE
FAMEBUREAU TO SEE THE ALBUM ARTWORKS AND
SUBSCRIBE FOR OUR UPDATES.



The Kick Inside Re-imagined by

Stormy PicassoTHE KICK INSIDE

The Kick Inside
by Stormy Picazzo Limited Edition Framed Fine Art Print.

ed Edition Fine Art Print A1 Edition of 40

Signed and Numbered by the artist.Framed £160.00



THE KICK INSIDE

Poster of Kate Bush -

Printed on 200gsm paper repro. 35x45cm

Framed £40.00

Poster of Kate Bush

repro Printed on 200gsm paper repro.

Framed £60.00 ( size 73x56cm) .

Poster of Kate Bush -

Printed on 200gsm paper repro. 35x45cm

Framed £40.00

Poster of Kate Bush -

Printed on 200gsm paper repro. 35x45cm

Framed £40.00



The Kick Inside
The Original Production

Artwork for The Kick Inside
US CD LongBox Cover.
On the Original Art Board

containing all the original paste-
ups overlays and PMT’s with
handwritten production notes.
The only one in existence.

Framed measuring approx 28x24
inches.

included is
The original handwritten

Overlay for the longbox framed
measuring approx 20 x23 inches

Production Artwork is the rarest
of the creative process for album

and single covers and
promotional items because

generally only one exists. From
this a handful of proofs would
be made for artist/management./
record company approval before
the covers went into production

£5000.00

THE KICK INSIDE



THE KICK INSIDE

WUTHERING HEIGHTS ORIGINAL 1978 POSTER FRAMED £500.00

Vinyl 2018 re-
release £25.00
1979 Original
Release £30.00

Canadian
Cover
1979 Original
Release
£40.00



THE KICK INSIDE

Original 1978 Poster Ad for
The Man With the Child in his Eyes
Mounted £45.00

Never Forever- Re-Imagined
Album cover Ltd Edition Print by
Stormy Picazzo
In exhibition Frame 74x74cm
£140.00



LIONHEART
Vinyl 1978 Original Release
£30.00

Kate Bush Tour Poster 1979 .

repro. Printed on 200gsm paper - matt finish / high

quality. 16.5 inches x 23.5 inches) .

Framed £60.00

Kate Bush Lionheart Promotional poster

repro. Printed on 200gsm paper - matt finish / high

quality. 16.5 inches x 23.5 inches) .

Framed £60.00



Lionheart
The Original ProoF ARTWORK
Artwork for Lionheart
US CD release
Framed
The first Proof measuring approx
25x19 inches. showing both Front
covers and booklet inners with the
lyrics to 'Oh England My Lionheart"

The 2nd part of the proofs has the
back cover with the proof for the
printed CD on the same sheet
measuring approx 24x18 inches
Original Proof artwork is
extremely rare, it is generated
from the Original Production
artwork that is sent to the Printer.

Normally only a
handful, if that, were
produced for
inspection and
approval by the
artist. management
and/or record
company. As a
result most of them
were thrown away
after approval. Some
proofs were rejected
and never used,
these are the true
rarities

£1800.00

LIONHEART



Original 1978/9 Poster of

Kate Bush - The Lionheart Tour

Framed £260.00

LIONHEART



NEVER FOREVER

Never Forever
by Stormy Picazzo
Original
Oil on Board Framed A1
£1750.00



NEVER FOREVER

The Hounds of Love
by Stormy Picazzo
Limited Edition Print -/40 A1 Mounted In exhibition frame £160.00



NEVER FOREVER

Never Forever- Re-Imagined
Album cover Ltd Edition Print by Stormy Picazzo
Framed 74x74cm
£140.00

Original Poster ad for
Never Forever
Mounted Framed
£75.00
Framed

Original Vinyl
LP
Never Forever
from £25.00



1983 Unused Album Shoot

Brian Griffin
Large Photographic
Print from 1983 of an
unused shot for a
potential album cover
for Kate Bush
With gallery Stamp
Print PC1
Mounted and Framed
74x74cm

£140.00

Brian Griffin
Large Photographic
Print from 1983 of
an unused shot for
a potential album
cover for Kate Bush
With gallery Stamp
Print PB1
Mounted and
Framed 74x74cm

£140.00



Brian Griffin
Large
Photographic Print
from 1983 of an
unused shot for a
potential album
cover for Kate
Bush
With gallery
Stamp
Print NC1
Mounted and
Framed 74x74cm

£140.00

The shots by Brian Griffin
were requested by Kate
Bush after she had seen the
cover of Depeche Mode's
Broken Frame album
cover.
Taken in 1983 after the
previous year's release of
The Dreaming, there is
every chance that new
songs for The Hounds of
Love may have been on
Kate's mind when she had
this photoshoot taken.
They are beautiful
evocative photographs and
Pop Nouveau Gallery is
proud to offer them for
sale.

Large Photographic Print from 1983 of an unused
shot for a potential album cover for Kate Bush
Print NC1 With gallery Stamp 74x74cm

Mounted and Framed £140.00



THE HOUNDS OF LOVE

The Hounds of Love
by Stormy Picazzo
Original
Oil on Board Framed A1
£1750.00



THE HOUNDS OF LOVE

The Hounds of Love- Re-Imagined
Album cover Ltd Edition Print by Stormy Picazzo
Framed 74x74cm
£140.00

Original vinyl album
New £35.00
used £30.00

Special Hounds Ltd Edition of only 20, Exhibition cover
with original vinyl album and inner sleeve
signed and numbered by the artist £40.00



THE SENSUALWORLD

The Sensual World
by Stormy Picazzo

Original
Oil on Board
£1750.00



THE SENSUALWORLD

The Sensual World- Re-Imagined
Album cover ltd Edition Print by Stormy Picazzo
Framed 74x74cm
£140.00

The Sensual World-album
previously owned
12" Vinyl
£30.00



THE WHOLE STORY

The Original Production Master Artwork for kate Bush The Whole Story. On Two
separate boards with ell original overlays paste-ups hand-written production notes and
and PMTs. POA. A second corrected inner artwork also exists.



The (corrected)* inner sleeve original production master artwork POA

The 1st generation proof artwork of the front and back cover POA

THE WHOLE STORY



Original 1st Generation Proof Artwork
for The CD covers including inner
booklet.

The Original production master artwork for The
Whole Story Experiment IV ad. (believed to be
unused)

The Original production master artwork
for The Whole Story ad.

The Original production master artwork
for The Whole Story ad. Used tor
Tower Records

THE WHOLE STORY



The Original production master artwork
for Experiment IV single & The Whole
Story ad. Showing with overlay.
£1200.00

The Original production master artwork
for Experiment IV single & The Whole
Story ad. Showing without overlay

An Original Poster ad for Experiment
IV single Framed £65.00

THE WHOLE STORY

Experiment IV" was released as a
single on 27 October 1986, in
order to promote Bush's greatest
hits album The Whole Story. The
single peaked at 23 in the UK
simultaneously with " Don't Give
Up , Bush's duet with Peter
Gabriel, which reached number 9



THE WHOLE STORY

The Original Master Production artwork for The Whole Story A1 Poster.
The individual images would be added during printing but the positioning is clearly
indicated by the red squares on one of the overlays.



THE WHOLE STORY

A Key Production Photograph used in the production of the album cover and various
advertising artworks.
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NO FUTURE

KEEP IN TOUCH
TO FIND OUT
WHEN OUR

NEXT
EXHIBITIONS

ARE

OUR PREVIOUS EXHIBITIONS

POP NOUVEAU GALLERY

TELEPHONE 07716 116395

FACEBOOK @POPNOUVEAUGALLERY
INSTAGRAM POPNOUVEAUGALLERY
TIK TOK POP NOUVEAU GALLERY
YOUTUBE POP NOUVEAU GALLERY
info@paintpop.com

www.famebureau.co.uk


